


Ap6y3: 7,150 kr. - 7 Kr.
Bpemsa: 134 58MUH - 14y (24)
10cM < 10cM 3MM < 11cMm
a<x=<»
a- npueanxKEHHoe 3HaYeHME X C HeJOCTaTKOM

b - NnpUbNKEHHOE 3HAYEHNE X C U3ObITKOM



6,78; 5,41; 3,785; 2,86; 4,29; 3,171; 4,0289;
3,1587; 4,51; 3,76; 4,738; 4,15; 5,64; 3,029

3,29 <x<4,5

X =3,785; 4,29; 4,0289; 3,76; 4,15



3,41; 96, 89; 137,4
3<3,41<4
96 < 96,89 < 97
137 <137,4 < 138



Ecom - 5,6,7,8,9, TO 1 Ha 1.
Ecam - 0,1,2,3,4, TO HE U3MEHAEM.

[IpnMmepbl:
1) 15,642~ 15,6; 18,657 =18,7
2) 0,0726 =0,07; 10,8965 =10,90
3) 144,54 =140; 215,34 =220; 163,12 =160



1) 26,387 = 26,4



1) 26,387 = 26,4  pa



1) 26,387 = 26,4
2) 0,9071 = 0,92

JiF:!



1) 26,387 = 26,4  pa
2) 0,9071=0,92 Her 0,91



1) 26,387 = 26,4  pga
2) 0,9071 = 0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90



1) 26,387 = 26,4  pa
2) 0,9071=0,92 Her 0,91
3) 4,901 = 4,90 na



1) 26,387 = 26,4  pa
2) 0,9071=0,92 Her 0,91
3) 4,901 = 4,90 na

4) 3,64287 = 3,642



1) 26,387 = 26,4  pa
2) 0,9071=0,92 Her 0,91
3) 4,901 = 4,90 na

4) 3,64287 = 3,642 HeT 3,643



1) 26,387 = 26,4  pna
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90 na

4) 3, 64287 3,642 HeT 3,643
5) 0,779



1) 26,387 = 26,4  pna
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90 na
4) 3, 64287 3,642 HeT 3,643
5) 0,779 na



1) 26,387 = 26,4  pna
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90 na
4) 3,64287 = 3,642 HeT 3,643
5) 0,779 = 1_ na

) 3

6



1) 26,387 = 26,4  pna
2) 0,9071=0,92 HeT 0,91
3) 4,901 = 4,90 na
4) 3,64287 = 3,642 HeT 3,643
5) 0,779 = 1_ na

)

6) 38,24 = 30 HeT 40



1) 8,78 - x = 11,6764
OTBeT: 2,9

2) x-2,68 =8,368
OtBeT: 11,0



Kakoe u3 umncen 6,81; 7,21; 6,7998; 7,183
onmxKe K 77

OTBeT: 7,183



Pe3ynbtat OKpyramtb A0 COTbIX

(99,121 + 36,3697) - (852,9013 - 809,3452)=



